

कृष्णा अस्पताल एवं रिसर्च सेन्टर

एडवांस न्यूरो ब्रेन & स्पाइन् सर्जरी सेन्टर 3-136, गुरुनानक पुरा हल्द्वानी-263141

■ रीढ़ की हड्डी एवं स्लिप डिस्क एवं नसों का इलाज दूरबीन विधि द्वारा छोटे चीरे से।
■ रीढ़ की हड्डी की चोट का इलाज एवं ऑपरेशन। ■ ट्यूटी गर्दन की हड्डी का इलाज एवं ऑपरेशन। पैरालाइसिस का इलाज ■ रीढ़ की हड्डी की टीबी (Tuberculosis) का इलाज ऑपरेशन से। ■ रीढ़ की हड्डी एवं नसों की समस्त बीमारियों का इलाज।

न्यूरो हैल्पलाइन न.8191989000, 8057820649

website: www.neurosurgeondrrahul.com, e.mail: drrahul_singh71@yahoo.co.in

आपातकालीन सेवा
24 घंटे
सम्पर्क:
8171010848



बातचीत: पहले कौन मिटाएगा गरीबी, इसके लिए युद्ध करें दोनों मुल्क: शर्मा

युद्ध एक दिन का हो पर देश हो जाता है सालों पीछे

नवीन पाण्डेय

हरिद्वार। हास्य व्यंग के अंतर्राष्ट्रीय कवि सुरेन्द्र शर्मा युद्ध और कश्मीर के मुद्दे पर कुछ और ही नजरिया रखते हैं। वे चूँकि गांधी के सिद्धांतों को अपना आदर्श मानते हैं लिहाजा युद्ध जैसे हालात और कश्मीर में आतंकवाद को खत्म करने को वहाँ बेरोजगारी दूर करने की वकालत करते हैं। भारत-पाकिस्तान के बीच वे युद्ध चाहते हैं लेकिन वे युद्ध इस बात के लिए होनी चाहिए कि दोनों मुल्कों में गरीबी पर विजय कौन पहले प्राप्त करेगा। वे नवोदित कवियों का अच्छा भविष्य देख रहे हैं। श्री जयराज आश्रम में कविता पाठ



करने के बाद वे उत्तरांचल दीप से बातचीत कर रहे थे। एक सवाल के जवाब में कवि सुरेन्द्र शर्मा ने कहा कि युद्ध किसी बात का समाधान नहीं है। युद्ध तो हमेशा से अंतिम हथियार है। भारत और पाकिस्तान की तल्लखी के बारे में कहते हैं कि वे चाहते हैं कि युद्ध

लड़ना ही है तो गरीबी के खिलाफ दोनों मुल्क लड़े और यह तय करें कि सबसे पहले गरीबी अपने देश से कौन खत्म करेगा। कहा कि युद्ध चाहे एक दिन का हो लेकिन देश सालों पीछे चला जाता है। कहा कि कश्मीर में आतंकवाद और आतंकवाद को पनाह देने वालों से पार पाने के लिए वहाँ पर बेरोजगारी को दूर करना होगा। रोजगार के खूब अवसर मुहैया कराकर आतंकवाद को मुंह तोड़ जवाब दिया जा सकता है। धारा 370 पर सुरेन्द्र शर्मा का नजरिया कुछ और है। कहते हैं कि बेवजह खाई नहीं पैदा करनी चाहिए। आदमी से आदमी को तोड़ने वाली नहीं जोड़ने वाली बातें

होनी चाहिए। हो सकता है ये मिलन इतना मिठास भर दे कि खुद कश्मीर के लोग धारा 370 हटाने की वकालत करने लगे। एक सवाल के जवाब में कहा कि कवि सम्मेलन में श्रोताओं की तादाद इसलिए घट रही है कि वे कई माध्यमों से उसे सुन ले रहे हैं जबकि कविता पाठ ऐसी विद्या है कि वह लोगों को घर से निकलने को मजबूर करती है। लाख से अधिक लोग कविता सुनने को जुटते रहे हैं। देश में नवोदित कवियों को लेकर कहा कि कवियों का आना स्वागत योग्य है। उन्हें भी किसी ने मंच दिया। आज वे सहित देश के बड़े कवियों ने नवोदित कवियों को

मुलाकात

- मुल्कों में सबसे पहले गरीबी मिटाने का युद्ध करें भारत-पाक
- कश्मीर में आतंकवाद खत्म करने को बेरोजगारी दूर करनी होगी
- धारा 370 हटाने की बजाय प्यार के बीज बोने की है जरूरत

मंच दिया। श्री जयराज आश्रम के परमाध्यक्ष ब्रह्मस्वरूप ब्रह्मचारी का उन्होंने कार्यक्रम के आयोजन को लेकर धन्यवाद भी दिया।

कांग्रेस नेत्री के पति से मारपीट, मुकदमा दर्ज

रामनगर। बुधवार सुबह महिला कांग्रेस जिलाध्यक्ष आशा बिष्ट के पति संजय बिष्ट कोर्ट में अपने किसी मामले के संबंध में गवाही देने जा रहे थे। इस बीच रास्ते बाइक सवार दो युवकों ने कार रोक कर उनके साथ मारपीट शुरू कर दी। शोर मचाने पर आरोपी फरार हो गए। पुलिस ने घायल संजय की तहरीर पर अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पति पर मारपीट का आरोप

रामनगर। काबेट कालोनी निवासी महताब जहां ने अपने पति पर मारपीट करने का आरोप लगाया है। महताब ने पुलिस को सौंपी तहरीर में कहा कि उसका पति फईम रोजाना उसके साथ मारपीट करता है। मंगलवार रात रोटी बनाने को लेकर पति ने उसे घायल कर दिया।

शराब की दुकानों का मामला हाई कोर्ट पहुंचा



संवाददाता

@ dainikkuttaranchaldeep.com

नैनीताल। उत्तराखंड हाई कोर्ट ने बागेश्वर जिले के गरुड़ तहसील के ग्राम दुदीला के तल्ली लोहरी में संचालित हो रही देशी व अंग्रेजी शराब की गैर कानूनी दुकान व कौसानी ग्वालदम स्टेट हॉटेल के कंधार में 150 मीटर से कम दूरी पर खोली गई शराब की मिश्रित दुकान को हटाने के मामले में दायर याचिका की सुनवाई करते हुये सरकार को इस मामले में चार हफ्ते में जवाब दाखिल करने व शराब दुकान के अनुज्ञापियों को नोटिस जारी किये हैं।

मामले के अनुसार याचिकाकर्ता गरुड़ निवासी डीके जोशी ने जनहित याचिका दाखिल कर राज्य के आबकारी सचिव, आबकारी आयुक्त, डीएम बागेश्वर, एसडीएम गरुड़, आबकारी अधिकारी बागेश्वर, आबकारी निरीक्षक बागेश्वर, दुदीला स्थित दुकान के अनुज्ञापी नारायण सिंह व गोविंद देवी तथा कंधार दुकान के अनुज्ञापी

सुनवाई

सरकार से चार हफ्ते में जवाब दाखिल करने को कहा, अनुज्ञापियों को नोटिस जारी

मोहन सिंह को पक्षकार बनाते हुये कहा है कि ग्राम दुदीला के लोहरी व कंधार में नियम विरुद्ध खोली गई दुकानों के लिये जिला आबकारी अधिकारी बागेश्वर, आबकारी निरीक्षक व जिला प्रशासन पूरी तरह जिम्मेदार है। कंधार में सुप्रीम कोर्ट के आदेशों का उल्लंघन किया गया है। वहीं दुदीला में वन विभाग की भूमि पर देशी व विदेशी मदिरा की दुकानें खोली गई हैं जो नियमों के विरुद्ध है। इन गैर जिम्मेदार अधिकारियों पर कड़ी प्रशासनिक कार्रवाई की जानी चाहिये। याचिका में पूरे प्रदेश में सरकार द्वारा अन्य स्थानों में स्थानीय जनता के आंदोलन व विरोध के बावजूद नियम विरुद्ध संचालित हो रही शराब की दुकान को भी हटाने जाने की प्रार्थना की गई। मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति केएम जोसेफ व न्यायमूर्ति आलोक सिंह की खंडपीठ ने मामले को सुनने के बाद सरकार से चार सप्ताह के भीतर जवाब दाखिल करने को कहा है और शराब की दुकानों के अनुज्ञापियों को नोटिस जारी किया है।

तांत्रिक ने किया किशोर के साथ कुकर्म

रुड़की। एक तांत्रिक पर एक किशोर से कुकर्म के प्रयास का आरोप लगा है। किशोर के परिजनों ने पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। पुलिस ने तांत्रिक से पूछताछ शुरू कर दी है। गंगनहर कोतवाली क्षेत्र में एक तांत्रिक की दुकान है। तांत्रिक के पास एक 13 वर्षीय किशोर निवासी मुजफ्फरनगर काम करता है। आरोप है कि मंगलवार को तांत्रिक ने किशोर को पकड़ लिया और उसके साथ दुकान में ही कुकर्म का प्रयास किया। बताया गया कि वह किसी तरह से भागकर रामपुर स्थित घर पहुंच गया। किशोर ने परिजनों को पूरे मामले से अवगत कराया। जिसके बाद परिजन उसे लेकर तांत्रिक की दुकान पर पहुंचे लेकिन आरोपी वहां से गायब मिला। परिजनों ने इसकी शिकायत रात को ही गंगनहर कोतवाली पुलिस से की। पुलिस ने तांत्रिक को हिरासत में लेकर पूछताछ की। तांत्रिक ने बताया कि किशोर ने उसके गल्ले से रुपये चोरी किए थे और इसके बाद वह जुआ खेलने के लिए चला गया। इस बात से नाराज होकर उसने किशोर की पिटाई की थी। इस बात को लेकर उस पर झूठे आरोप लगाए गए हैं। तांत्रिक ने खुद को बेकसूर बताया है।

वैश्य महासम्मेलन में पड़ी दरार

महानगर कार्यकारिणी का इरुत्तीफा, नया संगठन बना



पत्रकार वार्ता के दौरान विनय गोयल

संवाददाता

@ dainikkuttaranchaldeep.com

देहरादून। वैश्य समाज की सांगठनिक एकजुटता पर संकट के बादल मंडरा रहे हैं। विरादारी का प्रतिनिधित्व करने वाले प्रमुख संगठन इंटरनेशनल वैश्य महासम्मेलन में दरार पड़ गई है। उत्तराखंड में अब वैश्य समाज के दो संगठन सक्रिय रहेंगे। महासम्मेलन की महानगर इकाई ने सामूहिक त्यागपत्र देकर नव गठित भारतीय वैश्य महासंघ के साथ जुड़ने का ऐलान कर दिया है। जबकि, दूसरी ओर इंटरनेशनल वैश्य महासम्मेलन से जुड़े पदाधिकारियों ने छह अगस्त को दून में बड़े कार्यक्रम के आयोजन फैसला किया है। मजेदार बात यह है कि वैश्य समाज से जुड़े इन दोनों ही संगठनों के

कलह

विनय गोयल बने भारतीय वैश्य महासंघ के अध्यक्ष

सिपहसालार प्रदेश भाजपा से जुड़े चरित्र नेता और पदाधिकारी हैं। बुधवार को इंटरनेशनल वैश्य महासम्मेलन के महानगर अध्यक्ष विनोद गोयल के नेतृत्व में महानगर की पूरी कार्यसमिति ने संगठन के अपने सभी दायित्वों से सामूहिक त्यागपत्र देने की घोषणा की है। दून क्लब में आयोजित पत्रकार वार्ता में गोयल ने कहा कि अब भारतीय वैश्य महासंघ का गठन किया गया है। विनय गोयल ने कहा कि उत्तराखंड में सर्वाधिक सक्रिय और सफल कार्यक्रम देने वाली महानगर

महासम्मेलन के पदाधिकारियों ने की अलग बैठक

देहरादून। अंतरराष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन से जुड़े पदाधिकारियों ने भी बुधवार को बैठक आयोजित कर छह अगस्त को होने वाले प्रांतीय सम्मेलन की तैयारियों पर चर्चा की। अग्रवाल धर्मशाला में हुई यह बैठक महा सम्मेलन के प्रदेश अध्यक्ष सोहन लाल गुप्ता की अध्यक्षता में हुई। बैठक में सर्व सम्मति से निर्णय लिया गया कि उत्तराखंड में वैश्य एकता को मजबूत करने के लिए 6 अगस्त को अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ महेश गुप्ता के पहली प्रथम बार दून आगमन पर एक भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत शिरकत करेंगे। कार्यक्रम में सभी अन्तराष्ट्रीय और राष्ट्रीय सहित प्रदेश स्तरीय पदाधिकारियों का स्वागत किया जाएगा। इस मौके पर कार्यकारी अध्यक्ष उमेश अग्रवाल, कार्यक्रम संयोजक डीसी बंसल, महानगर अध्यक्ष कमलेश अग्रवाल, पुनीत अग्रवाल, अतूल सिंघल आदि मौजूद रहे।

इकाई के साथ लगातार सौतेला व्यवहार किया जा रहा है। लगातार चोर दरवाजे से संस्था पर कब्जा करने की कोशिश हो रही है। पिछले वर्ष के सफल परिचय सम्मेलन के बाद केन्द्रीय मंत्री डा. हर्षवर्धन के आईवीएफके बैनर पर हुए कार्यक्रम में महानगर इकाई की घोर उपेक्षा भी इन्हीं कोशिशों का हिस्सा थी। उनका कहना है कि मनमाने तरीके से संगठन में परिवर्तन कर दिया गया और इससे निश्चित ही कतिपय लोगों का आभा गायब, सीमा राजवंश, शिखा गुप्ता, मीनाक्षी अग्रवाल, नीतू गर्ग, शिव कुमार बंसल आदि आदि मौजूद रहे।

वीडियो कान्फ्रेंसिंग/ किसानों, उद्यमियों, शिक्षकों व महिलाओं से करेंगे बात

आमजन से संवाद का दायरा बढ़ाएंगे सीएम

संवाददाता

@ dainikkuttaranchaldeep.com

देहरादून। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत आमजन से संवाद का दायरा बढ़ाएंगे। जल्द ही प्रदेश के सभी जनपदों के किसानों, उद्यमियों, शिक्षकों, विद्यार्थियों, युवाओं एवं महिलाओं से बातचीत का यह सिलसिला शुरू होगा। सीएम वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से नियमित संवाद का यह सिलसिला शुरू करेंगे। मुख्यमंत्री ने यह जानकारी बुधवार को सचिवालय में सभी जिलाधिकारियों के साथ वीडियो कान्फ्रेंसिंग करते समय दी।

मुख्यमंत्री ने बताया कि आगामी 9 अगस्त को भारत छोड़ो आंदोलन के 75 वर्ष होने पर सभी जनपदों के हाईस्कूल-इंटरमीडिएट के छात्र-छात्राओं से वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से वार्ता करेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार में आम आदमी की भागीदारी को बढ़ावा देने के लिये उनसे नियमित संवाद जरूरी है। समाज के सभी कर्णधारों के विचारों एवं सुझावों का लोकतंत्र की मजबूती में बड़ा योगदान है। इसके लिये जनपदों में ब्लॉक और तहसील स्तर पर स्थापित वीडियो कान्फ्रेंसिंग नेटवर्क का उपयोग किया जायेगा। मुख्यमंत्री ने जिलाधिकारियों को भारी वर्षा की चेतावनी के बीच अलर्ट रहने को कहा। उन्होंने मौसम विभाग ने 'टेक एक्शन' मोड में तैयार रहने को कहा है। किसी भी स्तर पर कोई लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।



किसानों-बैंकों के बीच सकारात्मक भूमिका निभाएं

देहरादून। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने बुधवार को सचिवालय में वीडियो कान्फ्रेंसिंग के दौरान सभी जिलाधिकारियों को ऐसे किसानों और लघु उद्यमियों का विशेष ध्यान रखने को कहा है जिन्होंने बैंक से लोन लिया हो और फसल या व्यवसाय के नुकसान के कारण लोन न चुका पा रहे हों। उन्होंने कहा कि सभी जिलाधिकारी जनपदीय बैंकर्स समितियों में इस तरह के प्रकरणों पर खास ध्यान दें और किसानों तथा बैंकों के बीच सकारात्मक भूमिका निभाएं। उन्होंने कहा कि जनपदों में छोटे किसानों, लघु उद्यमियों को कर्ज के जाल में फँसाने नहीं देना है, उनके साथ खड़ा रहकर उनकी मदद करनी है। किसानों की आय बढ़ाने में सहायता करनी है। प्रगतिशील किसानों और उद्यमियों के साथ बैठकर उनकी सफलता की कहानियों को बड़े जनमानस तक पहुंचाना है। सभी जनपदस्तरीय अधिकारियों को इसके लिये सामूहिक प्रयास करने होंगे। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि सभी जिलाधिकारी जनपदों में कृषि औद्योगिक क्षेत्र में कलस्टर के रूप में इकाई विकसित करें। गांवों के लोगों को उपलब्ध सरकारी योजनाओं के अन्तर्गत तकनीकी, आर्थिक मदद दिलाए।

जगदीश कलर लैब
JAGDISH COLOUR LAB
पारदर्शी कोटि, पुनः प्रजनन करें, मोबाइल, विप, डिजिटल कैंपरा, जपेटेड सुविधा भी उपलब्ध है!
पेन ड्रॉप, भी ही आदि से फोटो टुनल बनवाए!
05944-246617, 9837400561, 9827308937, 9837422743
गुरुनानक कन्या इण्टर कालेज के सामने जे पी एस गली स्ट्रपर
E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com Web: www.jagdishcolourlab.com

I sight
Super Speciality Eye Care Centre
आई साईट आँख अस्पताल हल्द्वानी-रुद्रपुर
कुमाऊँ का प्रथम रेटिना सेन्टर
डॉ. अमित मिश्रा (आई सर्जन) (एम.बी.बी.एस., डी.ओ.एम.एस., एफ.सी.ओ.)
डॉ. रेनुका मिश्रा (रेटिना सर्जन) (एम.बी.बी.एस., डी.ओ.एम.एस., डी.एच.बी., एफ.सी.आर.एच.)
सुपर स्पेशलिस्ट फंका एवं कॉन्सल्टेंट आई सर्जन
पूरे सर्जन, पुरीला विनोद अस्पताल, हल्द्वानी
सीतापुर आँख अस्पताल एवं एम.एन.सी., विन्डकूट
हल्द्वानी- आई.सी.आई.सी.आई. बैंक के ऊपर, ठंडी सड़क हल्द्वानी मो- 7464812184
रुद्रपुर- लेन नं. -1 डॉक्टर कॉलोनी, सिविल लाइन रुद्रपुर मो- 7351274600